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Halla el dominio de definicidon de estas funciones:

a) y= b) y=+x*-4x-5
S5x—-x

Domf:R—{x: 5x—x2=0} Domf:{xeR: x2—4x—520}

2

Dom f =R-{0,5} Dom f =(-o0,-1]U[5,»)
Dadas las siguientes funciones: a) (gof)(g) b) f'(4)
— . — y2 .
f(x)=+3x-2 ; g(x)=x°-5, calcula: (9o f))=9g(f(x) y=Bx—2
2 5 2
g(f(x)):( 3x—2) -5 |(x) :(\/3y—2)
g(f(x))=3x-7 x?=3y-2
(gof)(9):3-9—7: 1 x*+2
fr=—
' @=[d
Un cultivo de bacterias crece segun la funcion 0
x a) f(0)=2%+2=1+2=3 — (3.000 bacterias)
y=23%+2 (y: miles de bacterias, x: horas) b) Eldoble son 6.000 — y=6
a) ¢Cuantas habia en el momento inicial? x x x
b) ¢Cuanto tardardn en duplicarse? 6=25+2 ; 4=25 ; 22=25

c) Cudlserd sunumero si pasa un dia. e
2:§ ; x=10 — (10 horas)

24

) f(24)=25 +2=29,857 — (29.857 bacterias)

Una llamada de cinco minutos a un 902 me ha costado 2,65€ y por 15 minutos pagué 7,65€.
a) Representa la funcién tiempo-gasto y busca su expresion analitica
b) Calcula el precio de una llamada de 9 minutos

8

7.65-2.65 5 1
m=s————oumu—s—=——
15-5 10 2

y=%(x—5)+2.65

y=0.5x+0.15 3
interpolar: z
£(9)=0.5-9+0.15 -|
f(9):4.65

9 min — 4.65€ o




Completa la tabla:

y=sen(x) y=cos(x) y=tg(x)
Periodicidad 21 21 b
Dominio T
R R R—{x: B + k
Recorrido [_1, 1] [_1, 1] R
Simetria Respecto del origen Respecto del eje Y Respecto del origen
Asintotas T
No tiene No tiene x:5+ nk
Interseccion T
eje X TEk X = E + TCk TCk
a) Obténla expr{esmn analitica b) Representa graficamente la siguiente funcién: y = 6x+6
de esta funcion: x+2

Y

e

%) 3 141X
21

3x+6 st x<-1
f<x>={
si x < -1, recta que pasa por

(_27 0) Yy (_15 3)
si x > —1, parabola que pasa por

(O’ 2)’ (1’ 3)’ i

x2+2 si x>-1

-a

AV: x=-2 ; AH: y=6 ; Gréfica: Hipérbola
Creciente en todo su dominio

Asocia a cada grafica su expresion analitica. Coldcalas en el grupo al que pertenecen.
@y=lnx ®y-2 ©r- ®r-5-3
® y=-log, x @y=-1/2)* © y=log, (x+3) @y=|3x+6|
©y--052+3 @y=—1-* @ y=3x+5x-1 ® 726

@y:cos2x ®y=—senx ®J’=%"‘2 @y:l

X

®y=\/x+2 ®y=|4—x| @y=2senx ®y=1+cosx

Lineales

Cuadréticas:
Proporcionalidad inversa
Radicales

Definidas por intervalos
Logaritmicas
Exponenciales

Trigonométricas

P
C,M
N, S
E,H R
J.Q
A,B,L
F,G,K
D,,O, T
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